



臺北市私立育達高中雙語中學部《校園週報》

珍惜這份美好

校園是師生學習與生活很重要的場域之一，在校園裡如果真的把心靈的窗戶和門打開，就能看到生命的遼闊，看到許多值得全心去追尋的事物與美的場景，請帶著這份美好去學習，讓自己內在充滿著熱愛。

愛自己，喜歡自己是美好生活的第一步，正值年輕歲月的你們，時光給大家最好的饋贈就是青春，年輕是朝氣是希望，用青春做甚麼？在最美的青春年華，環抱著信念帶著朝氣勇往直前。

學期即將結束，時光是一種宣言，昭示著，少年的熱情。青春是一種勇氣，是以加速度在奔跑，渴望找尋答案，在青春中行走，雖然也會遇到困難和迷茫，這就是成長的模樣，讓每一天，創造出更新的自我。

寒假中，一個重要的節慶 - 「農曆年」，萬象更新。開學後，我們見面將是嶄新的自己，祝福大家新年快樂！

中小學部校長 吳寶珍 113.01.19.

一、多元化學習～課程與活動

1. 中學部同學們完成了要寄給法國 Rambaud School 的新年賀卡，將我們暖暖的祝福與新年喜悅分享給對方的老師與同學。透過卡片郵寄的傳遞，開啟兩校之間的國際交流互動情誼。
2. 於 1/25(四)上午 8:30 將再次美國 Chapin School 第三次線上國際交流，安排由 7 年級學生進行互動，請同學們事先準備好議題內容與對方同學分享。
3. 期末考試本週辦理完成，下週仍有四天的補課課程要進行，請同學們準時出席。九年級的同學稍作休息後，仍要持續堅持，做好會考的複習準備。
4. 高中部的同學請準備托福/雅思考試，依照訂出的時間每天都要練習題目。



二、期末重要日程

1. 1/23(二)-1/26(五)補 4/22-4/25 課務，1/26(五)補週一課務。
2. 1/29(一)-1/31(三)辦理 2024 雙語卓越學習成長冬令營。
3. 2/16(五)下學期開學、2/17(六)補 2/15(四)課務。
4. 2/21(三)-2/22(四)舉行九年級第三次模擬考試。

三、歲末團團圓圓~~

歲末年節將近，同學們把握與家人相處的時光，一起渡過喜氣洋洋的農曆新年。

本學期的校園週報出刊到本次 01/19，新學期將於 02/23 出刊~

祝福 龍年行大運 事事如意 🍀🍀🍀

